



জাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৭০ তম বছর



JAGARAN ■ 8 December, 2023 ■ আগরতলা ৯ ডিসেম্বর ২০২৩ ইং ■ ২২ অগ্রহায়ণ, ১৪৪০ বঙ্গাব্দ, শনিবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ Founder : J.C.Paul ■ মূল্য ৩.০০ টাকা ■ আট পাতা

এমবিবি বিমানবন্দরে যাত্রী সাচ্ছন্দ্যকে অগ্রাধিকার দিতে দাবি জানালেন বিপ্লব



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। আগরতলা এমবিবি বিমানবন্দরে যাত্রী সাচ্ছন্দ্যকে অগ্রাধিকার দিয়ে, শীঘ্রই ডিজিসিএ অনুমতিক্রমে অত্যাধুনিক ইন্সট্রুমেন্ট ল্যান্ডিং সিস্টেম বা আপগ্রেটেড আইএলএস পদ্ধতি চালু করার জন্য রাজ্যসভার চলতি অধিবেশনে দাবি উত্থাপন করেছেন ত্রিপুরার প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী তথা সাংসদ বিপ্লব কুমার দেব। আজ রাজ্যসভায় সাংসদ বিপ্লব কুমার দেব দাবি উত্থাপন করে বলেন, আগরতলা এমবিবি বিমানবন্দরে প্রতিকূল আবহাওয়ার মধ্যেও যেন বিমান সহসায় অবতরণ করতে পারে তার জন্য অত্যাধুনিক ইন্সট্রুমেন্ট ল্যান্ডিং সিস্টেম বা আপগ্রেটেড আইএলএস পদ্ধতি শীঘ্রই কার্যকরী করা হোক। সম্প্রতি প্রতিকূল আবহাওয়ার জন্য এয়ার ট্রাফিক কন্ট্রোল থেকে অবতরণ করার অনুমতি না মেলায় বেশ কিছু রাজ্যমুখী বিমান ফিরে গিয়ে পার্শ্ববর্তী বিমানবন্দরে অবতরণ করতে হয়েছে বলে জানান তিনি।

অবতরণের ক্ষেত্রে এই পদ্ধতি ব্যবহার অত্যন্ত আবশ্যিক। ইতিমধ্যেই পরীক্ষামূলক প্রক্রিয়াও সম্পন্ন হয়েছে। ডিজিসিএ এর অনুমতি মিললেই শীঘ্রই এই পরিষেবা লাভ হতে পারে। যা দুর্যোগপূর্ণ আবহাওয়াতেও রাজ্যমুখী প্রত্যেক বিমানের অবতরণে সহায়তা করবে। তিনি আরও বলেন, এই শীতের মরসুমে প্রবল কুয়াশার কারণেও বিমান অবতরণে যেন বিঘ্ন না ঘটে সে ক্ষেত্রে এর বিশেষ ভূমিকা থাকবে। তাই অতি শীঘ্রই ডিজিসিএ এর অনুমতি প্রদানের মাধ্যমে এই আইএলএস পরিষেবার অত্যাধুনিক পদ্ধতিটি লাঘু করার উপর জোর দেন।

মিজোরামের মুখ্যমন্ত্রী হিসাবে লাল দুহোমা শপথ নিলেন

আইজল, ৮ ডিসেম্বর। শুক্রবার মিজোরামের মুখ্যমন্ত্রী হিসেবে শপথ নিয়েছেন জোরাম পিপলস মুভমেন্ট (জেডপিএম) নেতা লালদুহোমা। মিজোরামের গভর্নর হরি বাবু কামহামপতি রাজভবন কমপ্লেক্সে লালদুহোমাকে শপথবাক্য পাঠ করিয়েছেন। সকাল ১১টায় আইজলে শপথ গ্রহণ অনুষ্ঠান হয়েছে।

২০২৩ সালের মিজোরাম বিধানসভা নির্বাচনের জন্য সম্প্রতি ঘোষিত ফলাফলে, জেডপিএম উত্তর পূর্বের ওই পাহাড়ি রাজ্যে সরকার গঠনের দাবিতে ৪০টির মধ্যে ২৭টি আসন জিতেছে।

২০২৩ সালের মিজোরাম বিধানসভা নির্বাচনে, লালদুহোমা সার্বিক কেন্দ্র থেকে বিধায়ক হিসেবে নির্বাচিত হয়েছিলেন। তিনি মোট ৮৩১৪ ভোট পেয়েছিলেন যা মিজো ন্যাশনাল ফ্রন্টের দ্বিতীয় সেরা পারফরমার জে. মালসাওমজুয়ালা ডানচাও-এর চেয়ে ২৯৮২ বেশি।

পুলিশ রিমান্ডে দুই ছিনতাইবাজ
নিজস্ব প্রতিনিধি, চড়িলাম, ৮ ডিসেম্বর। বিশালগড় বাইপাস সড়কে ছিনতাই কাণ্ডে দুই অভিযুক্তকে পুলিশ রিমান্ডে পাঠিয়েছে বিশালগড় মহকুমা আদালত। বৃহস্পতিবার ছিনতাই কাণ্ডের অন্যতম অভিযুক্ত সজল নাম: এবং বিদ্যা সরকারকে গ্রেপ্তার করে বিশালগড় থানার পুলিশ। তাদের বিরুদ্ধে আইপিসির ৩৪১/৩২৩/৩৮২(বি)/২০২৩/৩৪/৩৯৫/১২০(বি) ধারায় মামলা নিয়েছে বিশালগড় থানা। শুক্রবার দুই অভিযুক্ত সজল নাম: এবং বিদ্যা সরকারকে আদালতে সোপর্দ করে বিশালগড় থানার তদন্তকারী অফিসার। আদালতের কাছে পুলিশ রিমান্ডের আবেদন জানায় পুলিশ। আদালত ৩ ও ৪ পাতায় দেখুন

আগরতলা পুর নিগমের ২ বছর পূর্তি

জনকল্যাণ মূলক কাজই লক্ষ্য : মেয়র

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। আগামীদিনেও রাজ্যবাসীর সমস্যা সামধানের নিরলস প্রয়াস চালিয়ে যাব। আজ আগরতলা পুর নিগমের নয়া পরিষদের দুই বছর পূর্তিতে একথা বলেন মেয়র দীপক মজুমদার। তিনি আজ সকালে মাতা ত্রিপুরাসুন্দরী মন্দিরে পূজা দিয়েছেন।



মুখ্যমন্ত্রীর শুভেচ্ছা বর্তমান পুর নিগম প্রশাসন ক্ষমতায় আসার আগে জনগণকে সেইসব প্রতিশ্রুতি অক্ষরে অক্ষরে পালন ৩ ও ৪ পাতায় দেখুন

২০১৮ সাল থেকে ৯ মার্চ পর্যন্ত রাজনৈতিক হিংসায় নিহত ২৯ জনের চাকরি চেয়ে মুখ্যমন্ত্রীক চিঠি জীতেন্দ্রের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। ২০১৮ সালের মার্চ থেকে এখন পর্যন্ত রাজনৈতিক হিংসায় প্রাণ হারিয়েছেন এমন ২৯ জনের তালিকা তুলে ধরে তাদের পরিবারের সদস্যদেরও চাকরি দেওয়ার জন্য মুখ্যমন্ত্রীকে চিঠি লিখে আর্জি জানিয়েছেন সিপিআইএম রাজ্য সম্পাদক তথা বিধায়ক জীতেন্দ্র চৌধুরী। পাশাপাশি রাজ্য সরকার ২০১৮ সালের আগে পর্যন্ত রাজনৈতিক হিংসায় প্রাণ হারিয়েছেন এমন ১৫ জনের পরিবারে ১ জন করে সদস্যকে সরকারি চাকরি দেওয়ার পদক্ষেপকে সাধুবাদ জানিয়েছেন তিনি। সমালোচকদের মতে, বাম আমলে রাজনৈতিক হিংসায় ক্ষতিগ্রস্তদের জন্য চিন্তিত না হলেও, এখন সিপিএম ত্রিপুরা সরকারের পদক্ষেপ দেখে মায়াকামা

জুড়েছে। নিদ্দুকেরা বলছেন, ২৫ বছর ক্ষমতায় থাকলেও, রাজনৈতিক হিংসার বলি পরিবারদের জন্য জাববায় সময় পায়নি বামফ্রন্ট সরকার। এখন ক্ষমতায় চলে গেলেও, রাজনৈতিক হিংসায় ক্ষতিগ্রস্তদের খুঁজে বের করছেন তারা।

প্রশাসনিক হানা মহারাজগঞ্জ বাজারে
নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। সদর মহকুমা শাসক ও খাদ্য দপ্তর যৌথভাবে শুক্রবার মহারাজগঞ্জ বাজারে অভিযান চালিয়েছে। অভিযানে নেমে বাজারের মোয়ারদেওয়ান সামগ্রী বিক্রি সহ ব্যাপক অনিয়ম লক্ষ্য করা গেছে। সাথে একটি দোকান থেকে ন্যায্যমূল্যের দোকানের ১০ বস্তা চাল উদ্ধার করা হয়েছে।

জনৈক আধিকারিক জানিয়েছেন, খাদ্য দপ্তর আধিকারিকরা মহারাজগঞ্জ বাজারে এলাকা অভিযান চালিয়েছে। অভিযানে নেমে অধিকারিকরা মজুত করে রাখা ২টি সিলিন্ডার এবং একটি দোকান থেকে ৩ ও ৪ পাতায় দেখুন

লোকসভা থেকে বহিস্কার মত্ব মৈত্র

নয়াদিল্লি, ৮ ডিসেম্বর (হিস.): অর্ধের বিনিময়ে প্রশ্ন কাণ্ডে তৃণমূল কংগ্রেস সাংসদ মত্ব মৈত্রকে লোকসভা থেকে বহিস্কার করা হয়েছে। শুক্রবারই লোকসভায় পেশ হয় এখিঞ্জ কমিটির রিপোর্ট, লোকসভার ভোটাভূটিতে সরকার পক্ষের বহিস্কারের প্রস্তাব পাশ হয়েছে। এরপরই লোকসভা থেকে খারিজ হয়েছে মত্ব মৈত্রের সাংসদ পদ। মত্ব মৈত্রের সাংসদ পদ খারিজ হতেই লোকসভা থেকে ওয়াকআউট করেন তৃণমূল কংগ্রেস-সহ বিরোধী সাংসদরা। এদিকে, মত্ব মৈত্রের সাংসদ পদ খারিজ হওয়ার পরই লোকসভার অধিবেশন আগামী ১১ ডিসেম্বর বেলা এগারোটা পর্যন্ত মুলতুবি হয়ে গিয়েছে।

এদিকে, মত্ব মৈত্রের বিরুদ্ধে এখিঞ্জ কমিটির রিপোর্ট প্রসঙ্গে লোকসভার স্পিকারকে চিঠি লেখেন লোকসভার কংগ্রেস দলনেতা অধীর রঞ্জন চৌধুরী। তিনিও সময় চেয়েছেন। চিঠিতে অধীর জানিয়েছেন, এখিঞ্জ কমিটির রিপোর্ট পড়ার জন্য লোকসভার সদস্যদের অন্তত তিন থেকে চার দিন সময় দেওয়া দরকার। তাই আলোচনার জন্য অন্য কোনও তারিখ দেওয়ার জন্য স্পিকারকে অনুরোধ করেছেন তিনি। জানিয়েছেন, শুক্রবারের অন্তত তিন দিন পুর দুপুর দুটির পর অধিবেশন শুরু হবে অধীর লোকসভায় স্পিকারের উদ্দেশ্যে বলেন, "এত বড় চিঠি এত কম সময়ে পড়া সম্ভব নয়। ভাল করে পড়ে এটা নিয়ে চর্চা করা উচিত। আলোচনাকে কারও সাজা হলে বিচারক আসামির বক্তব্য শোনে। কারও বিরুদ্ধে কোনও অভিযোগ থাকলে, তাঁকে বলার সুযোগ দেওয়া উচিত। এই সংক্রান্ত বিবেচনা আমি আপনার উপরেই ছাড়ছি।"



“প্রশ্নবৃৎ” কাণ্ডে তৃণমূল কংগ্রেস সাংসদ মত্ব মৈত্রের বিষয়ে শুক্রবারই রিপোর্ট জমা দিয়েছে এখিঞ্জ কমিটি। বেলা ১২টার পর রিপোর্ট জমা পড়ে। এখিঞ্জ কমিটির রিপোর্ট লোকসভায় জমা পড়ার পর তুলুল শোরগোল শুরু হয়। হুইচইয়ের মাঝে সভা মুলতুবি করে দেওয়া হয়। দুপুর ২টো পর্যন্ত অধিবেশন মুলতুবি থাকে। প্রসঙ্গত, মত্ব মৈত্রের সাংসদ পদ খারিজ করার সুপারিশ করে এখিঞ্জ কমিটি। ৪৯৬ পৃষ্ঠার রিপোর্টে সে কথাই বলা হয়েছে। মত্ব মৈত্র যা করছেন, তার জন্য তাঁর গুরুতর শাস্তি হওয়া দরকার বলেও মনে করেন কমিটির সদস্যরা। এখিঞ্জ কমিটির রিপোর্ট জমা পড়ার পর লোকসভায় তৃণমূলের দলনেতা সুদীপ বন্দ্যোপাধ্যায় স্পিকার ওম বিডলাকে চিঠি লিখেছেন। তিনি ওই রিপোর্ট পড়ে দেখার জন্য ৪৮ ঘণ্টা সময় চেয়েছেন। স্পিকারকে চিঠি দেওয়ার পর সুদীপ বন্দ্যোপাধ্যায়

৩ ও ৪ পাতায় দেখুন

রাজ্য ভিত্তিক ভাষা দিবস ১১ই

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। রাজ্যভিত্তিক ভারতীয় ভাষা দিবস উদযাপন অনুষ্ঠান আগামী ১১ ডিসেম্বর অনুষ্ঠিত হবে। মুখ্যমন্ত্রী প্রফেসর (ডঃ) মানিক সাহা আগরতলার রবীন্দ্র শতাব্দীকি ভবনে এই অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করবেন। এবারের ভারতীয় ভাষা দিবসের মূল ভাবনা হচ্ছে “ভাষা অনেক, ভাব এক”। আজ সচিবালয়ের প্রেস কনফারেন্স হলে এক সাংবাদিক সম্মেলনে এই সংবাদ জানান শিক্ষা দপ্তরের বিশেষ সচিব হাভেল হেমেন্দ্র কুমার। তিনি জানান, ভারত সরকারের শিক্ষা, স্কিল ডেভেলপমেন্ট ও এন্ট্রাপ্রেনারশিপ মন্ত্রকের সিদ্ধান্ত অনুযায়ী এবছর থেকে প্রতিবছর ১১ ডিসেম্বর ভারতীয় ভাষা দিবস হিসেবে উদযাপন করা হবে। বহু ভাষাবাদ হলে ভারতের বৈচিত্র্যের মধ্যে এককের মূল ভিত্তি। মূলত একে অপরের ভাষা সম্পর্কে জানা এবং তরুণদের মধ্যে এই বিষয়ে উৎসাহিত করার উদ্দেশ্যেই এই কর্মসূচি নেওয়া হয়েছে বলে বিশেষ সচিব জানিয়েছেন। সাংবাদিক সম্মেলনে শিক্ষা দপ্তরের বিশেষ ৩ ও ৪ পাতায় দেখুন

ট্রিপারের সঙ্গে অটোর মুখোমুখি সংঘর্ষে মৃত্যু এক, গাড়িতে আগুন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। জাতীয় সড়ক আবারও রক্তাক্ত হয়েছে। নিয়ন্ত্রণহীন যান একটি তরতাজা প্রাণ কেড়ে নিয়েছে। আজ দুপুরে অসম-আগরতলা জাতীয় সড়কে ট্রিপারের চাকার পিষ্ট হয়ে মৃত্যু হয়েছে এক অটো চালকের। ওই ঘটনায় আমবাঙ্গা থানার জিউলছড়ার মাসুরাই পাড়ায় সানীয় মানুষদের মধ্যে উত্তেজনা ছড়িয়েছিল। সানীয় জনগণ যাতক ট্রিপারে অগুন লাগিয়ে দিয়েছে। পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আনতে ঘটনাস্থলে ছুটে গিয়েছে পুলিশ। ঘটনার বিবরণে জানা গিয়েছে, আজ দুপুরে আমবাসার দিক থেকে আসছিল টিআর-০১-এবি-১৮৭১ নম্বরের একটি অটো। ওই সময় অপরদিক থেকে আসা টিআর-০১-এবি-১৮৭১ নম্বরের ট্রিপার গাড়ির সাথে অটোর মুখোমুখি সংঘর্ষ ঘটে। তাতে ট্রিপারের চাকার পিষ্ট হয়ে মৃত্যু হয়েছে অটো চালক ধলাই জেলার আমবাঙ্গা থানার জিউলছড়ার বাসিন্দা গুণচরণ রিয়াং (৪৫)-এর। অটো রিক্সাটি দুর্ভাগ্যে মৃত্যু হয়েছে। বিকট শব্দ শুনতে পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে গিয়েছে স্থানীয় জনগণ। কিন্তু ততক্ষণে যাতক গাড়ির চালক ঘটনাস্থল থেকে পালিয়ে যেতে সক্ষম হয়েছে। ক্ষুদ্র জনতা গাড়ির চালককে না পেয়ে ট্রিপারে আগুন লাগিয়েছে। এদিকে খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে গিয়েছে আমবাঙ্গা দমকলবাহিনী ও পুলিশ। দমকলবাহিনী তাঁকে উদ্ধার করে হাসপাতালে নিয়ে গিয়েছে। কিন্তু, হাসপাতালে নেওয়ার পর চিকিৎসক তাঁকে মৃত বলে ঘোষণা দেন। এদিকে, ট্রিপারে আগুন নেভাতে গেলে স্থানীয় মানুষের প্রতিরোধের মুখোমুখি হন দমকল কর্মীরা। এই ঘটনাকে ঘিরে গোটা এলাকায় তীব্র উত্তেজনা ছড়িয়েছিল। পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আনতে মোতায়েন করা হয়েছে পুলিশ বাহিনী।

গৃহবধু জেসমিন হত্যাকাণ্ডে মূল অভিযুক্ত গ্রেপ্তার

নিজস্ব প্রতিনিধি, কল্যাণপুর, ৮ ডিসেম্বর। ৬ ডিসেম্বর কল্যাণপুরের হলমুতাই এডিসি ভিলেজের হাজারীবাড়ি এলাকার

জানিয়েছেন তেলিয়ামুড়া মহকুমা পুলিশ আধিকারিক প্রসন্ন কান্তি ত্রিপুরা।



গত ৬ ডিসেম্বর কল্যাণপুরের

জনজাতি গৃহবধু জেসমিন দেবর্মা হত্যাকাণ্ডে মূল অভিযুক্ত তাঁর স্বামী মিন্টু দেবর্মা কে গ্রেপ্তার করে পুলিশ। পুলিশ জিজ্ঞাসাবাদে তাঁর স্ত্রীকে খুন করে মাটি চাপা দেওয়া বিষয়টি স্বীকার করেছে বলে

হলমুতাই এডিসি ভিলেজের হাজারীপাড়ায় বাসিন্দা জেসমিন দেবর্মা (২৭)-এর মৃতদেহ উদ্ধার হয়েছে। পুলিশ গত বৃহস্পতি হাজারীপাড়া ওই গৃহবধুর বাড়ী থেকে দুই কিলোমিটার দূরে ঘন

প্রতীক্ষার অবসান, স্বামীকে খুঁজে পেলেন বধু



মনির হোসেন
ঢাকা, ডিসেম্বর ৯ : কটাতারের বেড়া, সীমান্ত কোনটাই বাবে না ভালোবাসা। তার প্রমাণ দিলেন ভারতীয় তরুণী রিয়া বালা। স্বামী খোঁজে প্রথমবার বাংলাদেশে এসে বিফল হলেও দ্বিতীয়বার সফল হয়েছেন এ ভারতীয় তরুণী। তার ঠাই হয়েছে স্বামী বিটু রায়ের ঘরে। বাংলাদেশি যুবক বিটু রায়ের বাড়ি বাংলাদেশের পঞ্চগড়ের তেঁতুলিয়ার উপজেলার দেবনগর ইউনিয়নের শিবচন্দী এলাকায়। সেখানে অখিল চন্দ্র রায়ের ছেলে তিনি। অন্যদিকে, রিয়া বালা ভারতের পশ্চিমবঙ্গের বর্ধমান জেলার অম্বিকা কালনা এলাকার বাসিন্দা। তার বাবার নাম শ্যামল কান্তি বালা। গত বৃহস্পতিবারের মতো ভারত থেকে স্বামীর চানে শিবচন্দী এলাকায় ছুটে আসেন রিয়া। তাকে মেনে নেন বিটু ও তার পরিবার। ঘটনাটি জানাজানি হলে পরদিন বৃহস্পতিবার বিটু বাড়িতে ওই তরুণীকে দেখতে ভিড় জমান স্থানীয়রা। অনেকে এই দম্পত্তিকে অসীর্বা দ করেন। জানা গেছে, বিটু রায়ের সঙ্গে ফেসবুকে পরিচয় হয় রিয়া বালা। পরে তা প্রেমের সম্পর্কে গড়ায়। দীর্ঘদিন প্রেমের পর প্রেমিকা রিয়ার সঙ্গে ভারতে দেখা করেন বিটু।



বিশেষ বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানানো যাইতেছে যে, পশ্চিম ত্রিপুরা জেলার অন্তর্গত মধুপুর, ঈশান চন্দ্রনগর, দেবেশ্বর নগর, লক্ষীলুঙ্গা, গান্ধীগ্রাম এবং লক্ষ্মীমুড়া মৌজাস্থিত কিছু জায়গা জাতীয় সড়ক নং ০৮ হইতে জাতীয় সড়ক নং ১০৮বি সংযুক্তিকরণের জন্য ভারত সরকার কর্তৃক জমি অধিগ্রহণ করার বিজ্ঞপ্তি জারি করা হইয়াছে এবং জাতীয় সড়ক আইন, ১৯৫৬ইং আইনের ৩০) নং ধারা অনুসারে উক্ত বিজ্ঞপ্তিত ভূমির দখলদার অথবা মালিকানা সত্ত্ব পরিত্যাগ করার জন্য নিম্ন স্বাক্ষরকারী কর্তৃক নোটিশ প্রদান করা হইয়াছে।

আছাদা, নিন সাফরকারীর পক্ষ থেকে সংশ্লিষ্ট সকল জায়গার মালিকগণ এবং দখলকারীকে আবারো ক্ষতিপূরণের টাকা নেওয়ার এবং জায়গা ছাড়ার জন্য স্বতন্ত্র নোটিশ প্রদান করা হইয়াছে।

প্রয়োজনীয় কাগজপত্রসহ দাবি বা আপত্তি জানানোর নির্দেশ দেওয়া যাইতেছে, অনাথায় ১৫/১২/২০২৩ ইং তারিখ হইতে ভারত সরকারের কর্তৃক অধিগ্রহীত জমি সম্পূর্ণরূপে বাধা মুক্ত হইবে এবং এন. এইচ. আই. ডি.সি.এল ১১৩০) কর্তৃপক্ষের অধীনে চলে যাবে এবং তৎপর হইতে কোন ধরনের বাধা বা দাবি গ্রাহ্য হইবেনা এবং বাধা প্রদানকারীর বিরুদ্ধে আইন অনুসারে ব্যবস্থা গ্রহণ করা হইবে এবং উক্ত রাস্তা নির্মাণকারী সংস্থা কর্তৃক কাজ শুরু হইবে।

আদেশানুসারে: ক্ষমতাপ্রাপ্ত আধিকারিক (অতিরিক্ত জেলাশাসক ও সমহর্তা) জেলাশাসক ও সমহর্তার কার্যালয় পশ্চিম ত্রিপুরা জেলা, আগরতলা।

ICAD-1395/23

সন্ধান চাই

Ref :- NCC PS CASE NO 2022/NCC/102 Dated : 19/07/2022

পাশের ছবিটি শ্রী সন্ন্যাসী নন্দ দাস, পিতা- শ্রী জহর নন্দ দাস মাং- ইন্দ্রনগর সলঙ্গা স্কুল থানা - এন সি পশ্চিম ত্রিপুরা, বয়স - ১৮ বছর। উচ্চতা ৫ ফুট ৮ ইঞ্চি, গায়ের রঙ কালো, মধ্যমভঙ্গ মধ্যম আকৃতি, পরনে সালা কালো টি শার্ট এবং নীল কালো রাঙের ট্রাউজার, গাত ০৫/০৬/২০২২ ইং তারিখে কাটকে কিছু না বলিয়া বাড়ি থেকে বের হয়ে যায় এবং এখন পর্যন্ত সে ফিরে আসেনি, অনেক খোঁজাখুঁজি করার পরও কোন সন্ধান পাওয়া যায়নি।

উপরে উল্লিখিত ব্যক্তির সম্বন্ধে কাহারো কোন তথ্য জানা থাকিলে নিম্নলিখিত ঠিকানা ও ফোন নম্বরে যোগাযোগ করার জন্য অনুরোধ করা হল।

১। পুলিশ সুপার (পশ্চিম ত্রিপুরা) - ০৩৮১-২৩২-৩৫৮৬
২। সিটি কমন্স - ০৩৮১-২৩২-৫৮৮/১০০
৩। জিবি টিওপি - ০৩৮১-২৩২-৫০৯৫

ICAD-1402/23

Cancellation / Partial cancellation of trains

This is for general awareness of all concerned that the following Trains are cancelled / partially cancelled by N.F. Railway Authorities due to pre-Non-interlocking work on 06.12.23 & 07.12.23 and Non-interlocking work on 08.12.23 to 10.12.23 at AGTL station for commissioning of AGTL-NCTP new line project of LMG Division:

Table with 5 columns: Sl. No., Train No., J.C.O, Short terminated / short originated at, Cancelled between.

ICAD-1404/23

NOTICE INVITING TENDER

DNIT No:- DGM/GTED(R)/2023-24/04.DATE:- 29/11/2023

Table with 5 columns: Sl. No., DNIT No & Date, Name of the work, Estimated Cost, Last date of Bid Submission.

All details can be seen on website http://tripuratenders.gov.in.

ICAD-3503/23

Notice inviting e-tender

PNIE-T- 41/EE/RD/BSGD/SPJ/2023-24/ 4206 dt.06/12/2023

Table with 5 columns: SI No., DNIEt No., Estimated Cost, Earnest Money, Bid Fee.

Last date & time for online Bidding: 27-12-2023 upto 3:00 PM

ICAD-3494/23

স্কুল স্পোর্টসের টেবিল টেনিসে পশ্চিম, দক্ষিণের জয়জয়কার

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। রাজ্যভিত্তিক স্কুল ক্রীড়ার অঙ্গ হিসেবে টেবিল টেনিস টুর্নামেন্ট আজ শুক্রবার শেষ হয়েছে। রাজধানীর এনএসআর/সিসি-তে টেবিল টেনিস হল-এ এই প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হয়।

আল ত্রিপুরা স্টেট স্কুল টেবিল টেনিস চ্যাম্পিয়নশিপে অনূর্ধ্ব ১৯ বালক বিভাগে গোমতী জেলা দল চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। দলের হয়ে যারা খেলেছে সাইন মজুমদার, সোমরাজ তলাপাত্র, সোমরাজ দেব, কৌশিক দেবনাথ, আয়ুষ দাস। রানার্স হয়েছে পশ্চিম জেলা দল।

পশ্চিম জেলার হয়ে যারা খেলেছে দেবার্পন কুন্ডু, দেবজ্যোতি পাল, ঋতুরাজ দাস ও শঙ্খজিৎ রায়। অনূর্ধ্ব ১৭ বালক বিভাগে পশ্চিম জেলা দল চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। দলের হয়ে যারা খেলেছে দেবার্পন কুন্ডু, আদিত্য পাল, প্রমিজ দাস, স্বপ্নলীল রায়, সাইজাক দেববর্মা। রানার্স হয়েছে গোমতী জেলা দল।

দলের হয়ে যারা খেলেছে শুভদীপ দাস, বিশাল মজুমদার, আশিষ ঘোষ, শুভদীপ চৌধুরী, আমন দেবনাথ। অনূর্ধ্ব ১৪ বালক বিভাগে সিপাহীজলা জেলা দল চ্যাম্পিয়ন

হয়েছে। দলের হয়ে যারা খেলেছে দেবজিত নমঃ, সমরজিৎ দে, আকাশ দাস, দেবজিৎ আচার্য, অভিজিৎ দাস। রানার্স হয়েছে পশ্চিম জেলা দল।

দলের হয়ে যারা খেলেছে শুভায়ন রায়, স্বপ্নান দাস, সন্জাট বৈদ্য, মুন্ময় সরকার। অনূর্ধ্ব ১৭ বালিকা বিভাগে পশ্চিম জেলা দল চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। দলের হয়ে যারা খেলেছে সূজাতা পাটারি, আরাধ্যতা চক্রবর্তী, পিউলী মল্লিক, এলিনা খান, অনামিকা দেবনাথ। রানার্স হয়েছে দক্ষিণ জেলা দল। দলের হয়ে যারা

গোলের ব্যবধানে উত্তর জেলা দলকে পরাজিত করেছে। দ্বিতীয় ক্রীড়ার হ্যান্ডবল ইভেন্টের ফাইনালে বালক বিভাগে খোয়াই খেলবে গোমতী জেলা দলের বিরুদ্ধে। খেলা হবে আগামীকাল সকাল ৯ টায়। রাজ্যভিত্তিক স্কুল ক্রীড়ার অঙ্গ হিসেবে হ্যান্ডবল টুর্নামেন্ট অনুষ্ঠিত হচ্ছে গোমতী জেলার উদয়পুরে।

গোলের ব্যবধানে সিপাহীজলা জেলা দলকে হারিয়ে শেষ চারে পৌঁছায়। বিকেলের খেলায় প্রথম

খেলেছে পুষ্পা বিশ্বাস, তানিয়া রায়, সংগীতা দাস। অনূর্ধ্ব ১৪ বালিকা বিভাগে পশ্চিম জেলা দল চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। দলের হয়ে যারা খেলেছে শবরী রায় বর্মন, সিদ্ধুজা

আগামীকাল সকাল ৮ টায়। খেলা হচ্ছে গোমতী জেলার উদয়পুরে। অনূর্ধ্ব ১৭ বালিকা বিভাগের প্রথম ম্যাচে গোমতী জেলা দল ১০-১ গোলের ব্যবধানে উনকোটি জেলা দলকে পরাজিত করেছে। দ্বিতীয় ম্যাচে পশ্চিম জেলা দল ৬-০ গোলে হারায় দক্ষিণ জেলা দলকে। পরবর্তী ম্যাচে খোয়াই জেলা দল ১১-০ গোলে উত্তর জেলা দলকে হারিয়ে সেমিফাইনালে পৌঁছে। একইভাবে সিপাহীজলা জেলা দল

৩-২ গোলের ব্যবধানে ধলাই জেলা দলকে হারিয়ে শেষ চারে পৌঁছায়। বিকেলের খেলায় প্রথম ম্যাচে গোমতী জেলা দল ১০-১ গোলের ব্যবধানে পশ্চিম জেলা দলকে হারিয়ে ফাইনালে পৌঁছায়। দ্বিতীয় সেমিফাইনালে খোয়াই জেলা দল ১০-২ গোলের ব্যবধানে সিপাহীজলা জেলা দলকে হারিয়ে সেমিফাইনালে খেলার ছাড়পত্র পায়।

স্কুল স্পোর্টসের হ্যান্ডবল ফাইনালে আজ খোয়াই - গোমতীর লড়াই

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। রাজ্যভিত্তিক স্কুল ক্রীড়ার হ্যান্ডবল ইভেন্টের ফাইনালে বালক বিভাগে খোয়াই খেলবে গোমতী জেলা দলের বিরুদ্ধে। খেলা হবে আগামীকাল সকাল ৯ টায়। রাজ্যভিত্তিক স্কুল ক্রীড়ার অঙ্গ হিসেবে হ্যান্ডবল টুর্নামেন্ট অনুষ্ঠিত হচ্ছে গোমতী জেলার উদয়পুরে।

স্কুল গার্লস ফুটবল ফাইনালে আজ স্পোর্টস স্কুল ও পশ্চিম জেলার ম্যাচ

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। রাজ্যভিত্তিক স্কুল ক্রীড়ার ফুটবল ইভেন্টের ফাইনালে বালিকা বিভাগে ত্রিপুরা স্পোর্টস স্কুল খেলবে পশ্চিম জেলা দলের বিরুদ্ধে। খেলা হবে আগামীকাল সকাল ১০ টায়।

কোচবিহার ট্রফি : মুম্বাই - ত্রিপুরার প্রথম দিনের খেলা ওয়াশ আউট

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। হালা না প্রথম দিনের খেলা। মন্দ আলো এবং মাঠ ভিজ্ঞে থাকায়। দুপুর ২টায় চা পানের বিরতির আগে পর্যন্ত ম্যাচ শুরু করা যায় কীনা তার চেষ্টা ছিলেন আম্পায়ার-রা।

বিজয় মার্চেন্ট ট্রফি : ওড়িশার কাছেও প্রত্যাশিতভাবেই ইনিংসে হার ত্রিপুরার

ত্রিপুরা- ৮২, ৮২ ওড়িশা-২২৪

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। পরাজয় ছিলো নিশ্চিত। দেখার ছিলো শেষ দিনে কতটা লড়াই ছুড়ে দিতে পারে ত্রিপুরার শেষ তিন ব্যাটসম্যান। শুক্রবার ম্যাচের স্বায়ত্ত্ব ছিলো মাত্র ৩৫ মিনিট। ওই ৩৫ মিনিটে ৮ ওভার ব্যাট করে ১৪ রান করার ফাঁকে শেষ ২টি উইকেট হারায় ত্রিপুরা। প্রথম ম্যাচের পর দ্বিতীয় ম্যাচেও ইনিংসে হারলো ত্রিপুরা।

এবার ওড়িশার বিরুদ্ধে। ত্রিপুরা হারলো ইনিংস এবং ৬০ রানে। অনূর্ধ্ব-১৬ বিজয় মার্চেন্ট ট্রফি ক্রিকেটে। অসমের মঙ্গলদৈ স্পোর্টস অ্যাসোসিয়েশন মাঠে অনুষ্ঠিত ম্যাচে ত্রিপুরার ৮২ রানের জবাবে ওড়িশা প্রথম ইনিংসে ২২৪

রাজ্য স্কুল স্পোর্টসের কাবাডিতে সাফল্যের লক্ষ্যে খোয়াই, উনকোটি

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৮ ডিসেম্বর। খোয়াই জেলা দল ফাইনালে পৌঁছেছে। ৩টি ও পশ্চিম জেলা দলকে ৬৭-৬৪ পরে হারিয়ে। বালক বিভাগের প্রতিযোগিতায়। রাজ্যভিত্তিক স্কুল স্পোর্টসের কাবাডি

১৭ বালিকা বিভাগের প্রথম সেমিফাইনালে উনকোটি জেলা দল ৫৭-৪১ পরে হারিয়েছিলো। ফাইনালে প্রবেশ করেছে। অপর সেমিফাইনালে সিপাহীজলা জেলা দল খেলবে দক্ষিণ জেলা দলের বিরুদ্ধে।

